# 取消传统庆祝活动 降低聚会人群规模

# 恐袭疑云笼罩 欧美"紧张"跨年

新年即将到来,但新一轮恐怖威胁仍在 欧美多国弥漫。欧洲安全机构发出警告,新年 期间将面临"十年来最严重的恐怖袭击威 胁"。比利时、荷兰、英国、法国和美国、俄罗斯 等欧美国家充满紧张气氛:或取消传统跨年 活动,或尽量降低辞旧迎新活动的人群规模, 纷纷加强安保措施,严阵以待。

# 布鲁塞尔 取消焰火秀

比利时布鲁塞尔市长伊万·马耶尔 30 日宣布,鉴于目前的恐怖威胁形势,决定取消在布鲁塞尔举行的新年庆祝活动,包括原定 12 月 31 日晚在市中心举行的传统跨年焰火秀。不过马耶尔称,布鲁塞尔市区圣诞市场仍然对公众开放,市中心的游客和饭店顾客的安全会得到保障。

上周末以来,比利时警方在布鲁塞尔、东部城市列日等地展开新一轮反恐行动,逮捕2 名企图在新年节庆期间制造恐怖袭击的嫌疑人。目前,比利时全国安全威胁警戒级别仍维持三级。

### 巴黎 大幅降低迎新规模

在欧洲其他大都市,也充满紧张气氛。 法国内政部已经向所有治安力量发布指示,必须避免巴黎恐怖袭击事件重演。尽管巴黎市政府大幅度降低新年活动规模并呼吁人们远离人群聚集地。但据估计,元旦前夜巴黎香榭丽舍大道将会聚集数十万人,因此法国决定动用所有治安力量。

此外,法国还在紧急状态法下连续进行 搜查、拘捕等行动。法国媒体称,自实施紧急 状态法后,法国共进行了2977次大搜捕,其 中对524项案件进行起诉,对391名嫌疑人



■ 30 日,比利时士兵在布鲁塞尔街头巡逻,严防新年期间可能发生的恐怖袭击

图 IC

进行了监视居住,53人被监禁。

# 荷兰 严防"自行车炸弹"

在被誉为"自行车王国"的荷兰,警方一直保持高度警惕,防范可能发生的致命严重威胁。警方警告称,有迹象显示威胁迫近,尤其是在新年期间,"一个潜在的制造恐怖的手段可能就是一辆停在街头的装有炸弹的带筐自行车"。

#### 伦敦 再提警戒级别

伦敦的恐怖警戒已提高为第二高的"严

重"级别。伦敦警察厅表示,新年前夜将在市中心和地铁站附近扩大武装巡逻范围,届时 将有 3000 名警察巡逻。

# 柏林 游客禁止带包裹

德国柏林勃兰登堡门前将举行的元旦露天晚会也受到警方高度关注。今年预计将有100万人参加狂欢,并将吸引1000万电视观众。为此,柏林警方将派出600名武装保安和900名警察保卫这场新年派对,警方将设立长达13公里的安全围栏,游客将禁止携带任何包裹。

巴伐利亚州内政部长赫尔曼称:"有一点 是明确的:柏林或慕尼黑的恐怖袭击风险并 不比巴黎、伦敦和马德里更低。"

# 纽约 配备反恐警察

近期发生的巴黎系列恐袭和美国加州枪 击案等事件让不少美国民众心有余悸。

尽管恐怖袭击威胁仍在,此次跨年夜,预 计将有约100万市民聚集在时报广场,参加 水晶球隆落倒计时迎新年活动并观看表演。

纽约市官员 29 日承诺, 跨年夜时报广场 将是"世界上最安全的地方"。届时, 根据警方部署, 纽约市将部署至少6000 名警察, 包括 500 名配有重型武器装备的反恐警察。

数千只监控摄像头将覆盖曼哈顿下城、 曼哈顿中城部分地区以及地铁系统,形成监 控网络供纽约市警察局进行安全监控。

此外,约2万部智能手机已发放到警员手中,以便遇到潜在安全威胁时可以及时通报。

# 莫斯科 禁止民众进红场

俄罗斯莫斯科市政府宣布,12月31日将 不开放民众进入红场。

红场是当地跨年倒数圣地,每年都会涌进不计其数的民众在这里欢呼齐声倒数计时,今年史无前例宣布禁止进入。官方理由是,国营电视台除夕要在红场拍摄演唱会,不对一般民众开放。

事实上,从巴黎恐袭后,俄罗斯的安全措施就比以往更严格。在俄罗斯购物中心、停车场等公共场合,处处可见保安人员拿着探测器安检。莫斯科市长表示,"莫斯科是国际恐怖主义分子的攻击目标,已经不是秘密。"

整合推广:118/C无右沟通·上海

钟和

